



## 今年产业投资目标18亿,发展“飞地经济” 结对丽水、衢州,从海这边到山那边,做大山海协作文章

本报讯(记者 黎莉 通讯员 张爱国) 从枕涛听风的东海之滨,到群山连绵的绿谷之地,16年前,一条线将山那边的丽水和海这边的宁波牵在了一起,揭开了两地优势互补合作共赢的山海协作篇章。日前,围绕2017年工作情况以及2018年工作安排部署展开的全市山海协作工作推进会在市政府召开。会上还明确了2018年宁波要在全省山海协作工程中力争上游的目标。

### 今年目标落实18亿元产业投资,谋求合作共赢

56个产业合作项目、26.55亿元产业合作资金、260多名企业家实地考察,这是去年宁波和结对城市丽水、衢州在产业合作上交出的答卷。2017年,除了两地高层与相关部门的多次互访外,宁波还通过实打实的产业合作项目、合作平台建设和社会事业合作等,积极促进全省区域平衡协调发展,让山海协作工程高质量发展。

今年,全市目标落实产业项目投资到位资金18亿元(含3年内续建项目),其中,信息、环保、健康、旅游、时尚、文化、金融、高端装备等八大万亿产业项目数和到位资金将占65%以上。同时2018年市本级将落实安排援建资金550万元,有结对任务的区县也将各自落实援建资金165万元。

另外,2018年宁波将完善和结对地区的合作机制,加强山海协作人力资源合作,重点开展农村带头人的培训、劳务职业技能培训,帮助结对地区实现培训就业(含转移)3500人次。

### 发展“飞地经济”,打破地域局限做文章

除了保证资金到位,让山海协作有足够的“米”下锅。宁波还大力借用自身优势,从商业、旅游、制造业、高新技术产业、港口业等长处着手,为结对城市对接资源、打造平台,大力推动发展“飞地经济”。

“飞地经济”指两个相互独立、经济发展存在落差的行政地区打破原有行政区划限制,通过跨空间的行政管理和经济开发,实现两地资源互补、经济协调发展的一种区域经济合作模式。

去年7月,宁波和丽水签订了《宁波-丽水深化山海协作工程合作框架协议》,在合作内容中明确了“合作共建丽水无水港,构建海铁联运通关一体化”。去年11月,经过多方协调努力,丽水无水港至宁波港的海铁联运大通道顺利打通,这标志着距离最近沿海港口也有两三百公里的丽水市,终于有了自己的“出海大通道”。通过这条从山那边连到海这边的大通道,不仅让丽水的企业在每个标准集装箱的物流成本上节约500多元,更重要的是带动了丽水地区国际物流体系的大发展。如今,这条大通道在宁波港专业运营团队的协助下全速运作,为丽水产品走出丽水、走向世界以及世界产品引入丽水起到了关键性纽带作用。

今年除了推进丽水无水港扩大业务范围、拓展合作领域,宁波还将着力打造丽水(宁波)“飞地创业”项目的建设,进一步发展与丽水的“飞地经济”。

### 甬黔两地启动 “牵手行动” 邀请黔西南孩子 来甬看海



本报讯(记者 石承承 通讯员 何翔 黔西南州报道) 宁波-黔西南“牵手行动”启动仪式昨天在黔西南州兴仁县回龙镇白泥小学举行。“牵手行动”包括“共健康”“共阅读”“共欢乐”等八个项目。“共健康”将在3年里每年为不少于1300名孩子提供每人每年1500元的“营养晚餐”;“共阅读”将在3年里兴建或改建15个“特色课堂”,丰富孩子们的课余时间;“共欢乐”则将邀请当地孩子利用每年暑假到宁波来看海。

“共阅读”项目迅速被宁波金融团工委“秒杀”。宁波金融团工委书记张晓光说,当地大部分孩子是“留守儿童”,受当地条件的限制,如何丰富孩子们的课余时间,拓展孩子们的视野和见识,一直以来是学校和老师最头疼的问题;“共阅读”项目将根据当地学校的实际需求,为孩子们提供专门的阅读、音乐、绘画的“特色课堂”。

当地人外出务工,很多人首选的目的地就是浙江,可他们的孩子大多数从未离开过家,很多孩子甚至不知道浙江地处何方。去父母工作的地方看一看,成为他们心中的一个梦想。宁波市青少年宫主任潘建亮说,“共欢乐”项目将依托东海舰队和东海舰队少年军校的有利条件,从今年暑假开始,市青少年宫将陆续组织当地孩子来宁波看海。

## 5·27,聚焦宁波美艳设计周

当我们在谈装修时,我们在谈什么? 5月27日,莅临凯洲大酒店二楼聚龙轩(天一广场南面),宁波美艳设计周告诉你装修的“美艳”之道。

活动倡导关注家居的可持续性设计,关注居住场景的情感表达。现场,知名品牌鼎天装饰,汇聚室内设计师、软装设计师、产品设计师、设备设计师等一众大咖,集聚建材、软饰、家具等品牌商,共同为当下生活提供杰出的家居产品和装饰解决方案。

活动从现下的装修环境出发,提出以精致服务,精准满足不同客户需求。除了提供优秀设计和施工品质,鼎天装饰还外延了更多的功能服务:推出系列美艳定制

套餐,把装修带简单整装模式;打造软装服务平台,实现硬装、软装的无缝衔接;推出精装修房微改造服务,解决精装修房业主的个性化需求;提供家具定制服务,给予客户更贴心和审美的产品等。

活动还有一系列省钱大餐。有预存装修工程款,存1万直抵2万;有27日前预存订金50元获得一张贵宾卡,同步享受订金20倍升值等优惠;还有下定参与砸金蛋赢免单大奖和整点抽大奖活动,各类实用家电等豪礼抽不停。此外,活动还与佰丽家居美学深度合作,设制了全屋套餐价、整体家居产品满送装修抵用款等内容,让整体装修费用起码省下3-5万。



# 宁波家居美艳设计周

## 2018 NINGBO DESIGNERS

### 鼎天装饰惠生活家装博览会

- 到场有礼** 凡到活动现场签到,即送精美好礼一份;
- 下定有礼** 本次活动现场下定,即赠送精美礼盒套餐一份;
- 施工大礼** 活动当天,现场抢订优惠,委托施工再送1间房间窗帘(限前18名);
- 成本价征集** 本次活动,现场征集前100套样板房,享成本价装修;
- 尊贵好礼** 委托鼎天施工,再赠送欧琳厨房1000元现金券;
- 整点抽奖** 下定享整点抽大奖,品牌冰箱、洗衣机、液晶电视等“集结”百万好礼;
- 赢免单礼** 现场下定还可参与砸金蛋赢免单大奖(大奖为:工程定金、窗帘、壁纸、灯具、电视等);
- 百万特惠** 百万元装修特惠巨献,可参与预存装修工程款存1万抵2万;



预约热线 87371699 87371629

活动时间:5月27日[周日 8:30-17:00] 活动地点:凯洲大酒店二楼聚龙轩(天一广场南面)

详见现场海报